
Концівський ліцей

Опитування батьків 
дітей які навчаються 
в Концівському ліцеї



Концівський
ліцей Опитано 88 батьків

1. Ваша дитина є учнем:

Питання №1

28%

55%

17%

2. Ваша дитина є учнем:

1-4 класу 5-9 класи 10-11 класу
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2. У якому настрої ваша дитина, як правило, йде до  
школи?

Питання №2

34%

7%41%

12%

1% 5%

Назва діаграми

з радістю

здебільшого неохоче;

здебільшого охоче;

не проявляє особливих емоцій;

пригніченому;

складно сказати
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3.  Вам завжди вдається поспілкуватися з керівництвом 
школи і досягти взаєморозуміння?

Питання №3

10; 11% 3; 3%

1; 1%

21; 24%
54; 61%

іноді;

ні, ніколи.

переважно ні;

переважно так;

так
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4. Учителі справедливо оцінюють навчальні досягнення
Вашої дитини?

Питання №4

7; 8%

4; 5%

30; 34%
47; 53% іноді;

ні, ніколи.

переважно так;

так завжди



Концівський
ліцей Опитано 88 батьків

5. Ви отримуєте інформацію про критерії, правила і  
процедури оцінювання навчальних досягнень учнів?

Питання №5

іноді;
7%

ні, ніколи.
11%

переважно так;
25%

так завжди
57%

іноді;

ні, ніколи.

переважно так;

так завжди
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6. Ви задоволені в цілому організацією освітнього
процесу в школі?

Питання №6

8%

36%

9%

47%
не задоволений

переважно задоволений

переважно не задоволений

так, задоволений
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7. Якщо Ваша дитина харчується у школі, то наскільки
Ви задоволені харчуванням?

Питання №7

36; 41%

10; 11%

35; 40%

7; 8%

переважно задоволений

переважно незадоволений

повністю задоволений

повністю незадоволений
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8. Якщо Ви зверталися з приводу випадків булінгу, 
якою була реакція закладу

Питання №8
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9. Чи порушуються Ваші права учасника освітнього
процесу

Питання №9

2%

13%

84%

1%

Назва діаграми

інколи порушуються і не вирішуються;

інколи порушуються, але вирішуються;

практично не порушуються;

систематично порушуються.
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10. Школа враховує думку батьків під час прийняття
важливих управлінських рішень?

Питання №10

4%
3%

51%

42%

Назва діаграми

не враховує.

переважно не враховує;

так, звернення розглядалися вчасно, заходами 
реагування цілком задоволений/задоволена;

частково враховує;


